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LOsung:

Die Empfindlichkeit eines Empféngers bezieht sich auf die

Fahigkeit des Empfangers, schwache Signale zu empfangen.

Die vorgegebenen Antworten sind leicht zu durchschauen :

> Die Stabilitat eines Oszillators halt den Empfanger auf der Sollfrequenz.
> Die Bandbreite ist fir die Selektivitat wichtig.
> Unterdrickung starker Signale hat nichts mit Empfindlichkeit zu tun.

Fazit: Die Empfindlichkeit eines Empfangers bezieht sich auf die Fahigkeit,
schwache Signale mdglichst stérungsarm bzw. -frei zu empfangen.

AusschluBverfahren anwenden!
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